

五大导演在第60届戛纳电影节上集体发布新片 华语影片集体落选 华语导演“抱团亮相”

贾樟柯、张曼玉担任电影节评委



今年的海报主题是庆祝生日，其中二排左二是王家卫。

第60届戛纳国际电影节入围名单已经公布，华语片集体落选竞赛单元，这不能不说是一种极大的遗憾。不过记者昨日获得消息，王家卫、徐克、关锦鹏、许鞍华等导演将前往戛纳影展宣布新片计划，而冯小刚、陈可辛、吴宇森也将在电影节上兜售新片，因此，届时戛纳电影节仍旧少不了华语片和华语明星的风采。 □晚报记者 梁晨



张曼玉

人物史诗片《李小龙》投资过亿

5月16日，法国戛纳电影节将正式拉开60周年的大幕。姜文新片《太阳》和王小帅的《左右》两部华语片都被挡在戛纳电影节的大门外，这一结果打破了多年来都有华语片入选竞赛单元的纪录。昨天下午，记者从北京神话东方影视公司得知，在戛纳电影节期间，关锦鹏、徐克、王家卫、许鞍华、周星驰等五大导演将集体亮相，发布5人准备筹拍的《李小龙》等5部华语电影的消息。此外，王家卫、陈凯歌等获得过金棕榈奖的华人导演，受邀在电影节上放映他们拍摄的60周年祝寿短片，贾樟柯、张曼玉还将担任电影节评委，算是华语片“缺席”遗憾的一种补偿。

据了解，这5部影片的预算投资将高达数亿元，仅是关锦鹏执导的《李小龙》投入将超过1亿元，这部影片根据李振辉即将出版的传记《我的哥哥李小龙》改编。继21年前徐克找来钟楚红、叶倩文与林青霞3位女星的《刀马旦》引起轰动，他这次有意重现《刀马旦》气势，再拍3个都市女人的喜剧片《女人不坏》。目前投资方正在接洽周迅、范冰冰、徐静蕾和赵薇等国内一线女星。此外，由王家卫执导的《渺渺》、周星驰原创的《跳出去》以及许鞍华打造的《妾的女儿》将同时在戛纳发布筹拍消息。

五大导演筹备三年集体亮相

对于关锦鹏等导演集体出击戛纳，神话东方王总监认为，这并非一种巧合或者偶然。据悉，早在3年前资本方就开始操作华语电影在戛纳电影节六大寿集体亮相事宜，期望让华语电影为戛纳电影节献上特殊礼物。“我觉得这次大手笔幕后资本方不是随意而为，可能针对

目前国内艺术片叫好不叫座，而商业片叫座不叫好的现状。投资方通过有步骤地挑选优秀剧本、选择优秀导演、投入巨资等精品战略，既保持影片具有较高的艺术水准，又能充分利用开发其中的商业元素，打造出一流的系列华语片，确立华语片在国际上的影响力与市场号召力。”王总监表示。

反映青少年学好少林武术“奔向奥运”的心愿

《少林四小龙》开拍

□晚报记者 杨伟

昨日，儿童题材电影《少林四小龙》在少林寺塔沟武校举行了开机仪式，这是一部以反映青少年学武生涯的感情纠葛为主线的电影，影片中的几位孩子有富商的宝贝公子，有从农村走出来的家境贫困子弟，也有一位花季女孩，不同的生活经历养成了不同的性格，但他们都有一个共同的心愿——学好少林武术“奔向奥运”。

《少林四小龙》由河南影视集团与少林寺塔沟武术学校合作拍摄，经过一年的筹备，终于在昨日正式开拍。

这部影片由国家著名编剧贺子壮和青年编剧南飞雁共同撰写，其间曾十易其稿，贺子壮曾经创作过电影《生死抉择》，并担任过电视剧《长恨歌》《饮食男女》等影视剧的制片人；总导演兼制片人由曾执导过《村官》《苍生大医》等多部影片的朱赵伟担纲。来自长春电影制片厂的著名摄影师李力担任总摄影师，他曾拍摄过《开国大典》《重庆谈判》等电影。剧中3位主要角色由塔沟武校选派学员姚杰元、黄习恒和王娇主演，他们都曾多次参加过央视春晚或节目录制。

传统教育像给孩子喝水 来学学怎么教孩子自己找水喝

《蒙特梭利教育》国际学术峰会将在郑举行

□晚报记者 王冉

为了迎接六一国际儿童节，5月19日、20日，由香港跨世纪国际教育集团和河南省传统文化促进会共同主办的《百年精彩——蒙特梭利教育》国际学术峰会将在郑州金桥宾馆举行。会上有关专家将和大家交流最新的儿童教育理念。

河南省传统文化促进会会长马文章先生向记者介绍说：“儿童是祖国的未来，这次在世界享有盛誉、获得年度全球蒙特梭利教育者奖的朱迪斯·克宁哈姆女士来给大家交流经验，确实是一次高规格的峰会。本次峰会在中国尚属首次，也是联合国与中国幼教界的第一次重要合作，具有里程碑的意义。这也符合河南省传统文化促进会致力于传统文化与海外文化相互交流的宗旨。”

蒙特梭利教育独特的幼儿教育方法早已风靡西方世界，美国前总统克林顿的女儿切尔西、英国王妃戴安娜的儿子威廉和亨利、Google的创始人兼产品总裁拉里·培杰尔都是蒙特梭利教育的受益人。蒙特梭利被誉为“真正优秀教师而闻名世界史上的教育实践家”，如果我们把传统教育比喻为给孩子水喝的话（输血型教育），那么蒙氏教育就是教会孩子找水源的能力，然后让孩子自己解决喝水问题（造血型教育），使孩子真正获得独立生活和工作的能力，即获得真正的素质。

据介绍，在举办本次国际峰会的同时还将举行《百年精彩——蒙特梭利教育》大型系列教育纪实片开播仪式和《纪念蒙特梭利教育100周年大型图片展览》，让大家了解蒙特梭利教育的全貌。

东方医疗整形美容医院

“慈母手中线，游子身上衣”，每个人都忘不了母亲对自己的感情，但含蓄内敛的中国人对亲情的感觉总觉得放在心里最温暖，很少向家人直接表达。5月13日是母亲节，你要拿什么献给你最爱的母亲？以表达对母亲的感恩之情，为表达对母亲的敬仰，给子女孝敬父母一个机会，郑州东方整形美容医院在母亲节特别推出“感恩母亲——母亲美容套餐”特别优惠活动。

感恩母亲节，东方整形爱心奉献



美丽蝶变

年轻化除皱

- 国际前沿微创手术除皱 优惠30%
- 五分钟非手术永久除皱 优惠20%

乳房整形

- 下垂乳提升术 优惠25%
- 假体隆胸术 优惠20%

形体雕塑

- 水动力吸脂术 优惠30%

免费征集：东方整形“2007百分百美女”第二期“人面桃花精致瘦脸”形象大使一名。条件：年龄18-30岁，面部五官有明显缺陷者。